

烟台e家
客户端大小新闻
客户端

《习近平的文化情缘》在上合组织国家主流媒体播出

新华社北京8月25日电 在2025年上海合作组织峰会即将召开之际,由中央广播电视台制作的专题片《习近平的文化情缘》在上海合作组织国家主流媒体启播活动8月25日在北京举行。吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴基斯坦总理夏巴兹致贺信,对节目播出表示热烈祝贺。即日起,节目在俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、巴基斯坦、伊朗、白俄罗斯等上合组织国家主流媒体落地播出。

《习近平的文化情缘》精心选取习近平主席心系文化传承与发展的生动故事,向国际受众阐释习近平文化思想的精髓要义和习主席治国理政理念的深厚文化根基,生动诠释“文化兴国运兴,文化强民族强”的价值理念。节目通过实地走访习近平工作或调研过的地方,深入采访与他共事过的人,撷取生动鲜活的事例,立体呈现新时代中国在文明探源、

(下转第五版)

中办国办公布《关于推进绿色低碳转型加强全国碳市场建设的意见》

加快建设全国统一的碳市场 激发绿色低碳发展内生动力

新华社北京8月25日电 8月25日,中共中央办公厅、国务院办公厅《关于推进绿色低碳转型加强全国碳市场建设的意见》对外公布。

这份意见要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻习近平经济思想、习近平生

态文明思想,坚持稳中求进工作总基调,兼顾绿色低碳转型和经济发展需要,坚持有效市场、有为政府,坚持碳市场作为控制温室气体排放政策工具的基本定位,加快建设全国统一的碳市场,有计划分步骤扩大实施范围、扩展参与主体,营造更加公平公开透明的市场环境,努力实现碳排放资源配置效率最优化和效益最大化,推

动传统产业深度转型,培育发展新质生产力,激发全社会绿色低碳发展内生动力,为积极稳妥推进碳达峰碳中和、建设美丽中国提供重要支撑。

这份意见提出,到2027年,全国碳排放权交易市场基本覆盖工业领域主要排放行业,全国温室气体自愿减排交易市场,形成减排效果明显、规则体系健全、价格水平合理的碳定价机制。

《意见》全文见03版

当龙头 强引领 做示范 勇争先
开创绿色低碳高质量发展示范城市建设新局面

烟台高新区IVD产业园南区竣工投用,北区明年底交付使用——

百亿级“医械高地”崛起

YMG全媒体记者 信召红 通讯员 郭健 许亨通 孙俊杰 摄影报道



层高。“这样的空间设计能满足不同医疗器械企业的生产研发需求,比如一楼4.5米,多层厂房从一楼到四楼分别设计为6.6米、6米、5米、4.2米的梯度。

在产业园北区,十余台施工升降机穿梭在建筑群间,工人们手持喷枪,有条不紊地为外墙喷涂真石漆。“北区主体结构已经封顶,目前正在外墙施工和内部管线铺设,预计明年底就能完成竣工备案。”王大勇透露,作为2024年省重大项目,园区自开工以来就按下“加速键”,

(下转第二版)

栖霞松山街道通过一个个落地生根的项目奋力书写共同富裕精彩答卷——

千村共富看松山

YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 邵逸斐

“镇”兴路上



的精彩答卷。

科技“棚”劲
小果蔬撬动大收益

2024年,后铺村借力“千村共富”资

金150万元,以“飞地”模式建成4座13亩高标准智慧大棚。这里不仅是反季节果蔬的生产基地,更是科技兴农、品牌富农的示范窗口。

“智”在指尖,科技赋能提品质。走进大棚,全自动水肥一体化系统正根据土壤检测数据精准配比“营养餐”,技术人员轻点手机即可完成灌溉施肥。“以前半夜浇水提心吊胆,现在手机一点,菜苗‘吃饱喝足’长得更旺!”技术人员周洪平深有感触。精准滴灌、智能温控,科技让种植更省心、品质更放心。

“鲜”声夺人,品牌矩阵拓市场。后

铺果蔬被统一纳入“艾上松山”高端农产品品牌矩阵。甜宝草莓直供烟台企业、学校;黄瓜、西红柿等反季节蔬菜凭借地道口感,未成熟便被北京、江苏等地客商预订一空。“我们的菜不打农药,客户就认这个味儿!”村支书邱靖开言语中满是自豪。

“富”泽乡邻,集体村民双增收。后铺大棚年产草莓3万斤、蔬菜1.5万斤,年净利润达30万元,村集体增收约2万元,更重要的是,为村里20余名脱贫户、低保户等提供了家门口的就业岗位,为他们年发放工资超过20万元。

(下转第五版)

市十八届人大常委会 举行第二十九次会议

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)8月25日,市十八届人大常委会第二十九次会议在东山宾馆举行。市人大常委会主任朱秀香,副主任潘士友、刘森、李胜刚、陈洪军,秘书长王玉琪等常委会组成人员出席会议。市委常委、副市长于胜涛,市中级人民法院院长于晓东,市人民检察院检察长丁西超,市政协副主席、发展改革委主任王松杰等列席会议。朱秀香、李胜刚分别主持全体会议。

会议听取、审议并通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

会议听取、审议并通过了烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

烟台市人民检察院关于生态环境和资源保护检察工作情况的报告等。

会议听取、审议并通过了烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

会议听取、审议并通过了烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

会议听取、审议并通过了烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

会议听取、审议并通过了烟台市第十八届人民代表大会第五次会议筹备工作情况的汇报,表决通过了关于召开烟台市第十八届人民代表大会第五次会议的决定,会议决定:烟台市第十八届人民代表大会第五次会议于2025年8月26日召开。

市人大常委会对市区违法建设治理情况开展专题询问

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)8月25日下午,市人大常委会召开专题会议,对市区违法建设治理情况开展专题询问。市人大常委会主任朱秀香出席会议并讲话,副主任潘士友、刘森、李胜刚、陈洪军,秘书长王玉琪出席,副主任刘森主持专题询问会议。副市长李金涛到会报告工作并发言。

会议听取了市政府和市人大城建环保委员会关于市区违法建设治理情况的有关报告,12名市人大代表,专门委员会委员和专家代表,围绕市区违法建设治理工作中的重点难点问题,分别进行了询问。市政府有关部门和相关区政府、管委负责人回答了询问。

朱秀香在总结讲话中指出,加强市区违法建设治理是贯彻中央城市工作会议精神,健全长效机制,打好违建治理持久战;加强执纪问责,层层压实治理责任等方面抓好改进提升。

爱心餐暖人心

YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 林璇

“热乎的
饭菜来喽,
刘大爷,
今天有
您爱吃的
炸带鱼!”



中午11
点刚过,
身穿
“翠亭社区”

黄色马甲的

社区工作人
员林榕便骑着电
动车出现在西台街的林荫道上。

她停稳车,
手提爱心餐,
脚步轻快地走
向刘大爷家。

刘大爷早已在

家门口等

候。

“就猜是

这个时间,

香味一路飘

进来,

哪还坐得

住!”餐盒揭开,

热气腾腾的

炒鸡、

鲜亮的西红

柿炒鸡蛋、

香气扑鼻,

刘大爷接过餐盒

激动地说:

“你们定期来送

餐,我这心里头暖烘烘的!”

这样温情的场

景最近一个

月来在栖霞市翠屏街道多个

社区不断上演。

“我们的‘暖

心食堂’开展‘暖

心公益’活

动,今天为社区5名困难老人

打造绿色低碳高质量发展示范城市的重要举措。强调,要统一思想认识,强化责任担当,加大市区违法建设治理力度,回应人民群众关切,持续提升我市城市治理现代化水平。要坚持问题导向,积极攻坚克难,着力解决工作中存在的难点问题,依法依规推动市区违法建设治理工作取得实效。

会议听取了市人大常委会和市城建环保委员会关于市区违法建设治理情况的有关报告,12名市人大代表,专门委员会委员和专家代表,围绕市区违法建设治理工作中的重点难点问题,分别进行了询问。市政府有关部门和相关区政府、管委负责人回答了询问。

朱秀香在总结讲话中指出,加强市区违法建设治理是贯彻中央城市工作会议精神,健全长效机制,打好违建治理持久战;加强执纪问责,层层压实治理责任等方面抓好改进提升。

会议听取了市人大常委会和市城建环保委员会关于市区违法建设治理情况的有关报告,12